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SLOVO STAROSTKY 

Milí čtenáři,

květen je měsíc plný pohybu, radosti a  nových výzev – a  právě 
tyto hodnoty dokonale vystihuje svět Rope skipping. Tento velmi 
mladý dynamický a  moderní sport začítá být velmi populární 
u mladých lidí a  ani ve  Lhenicích nezůstáváme v  tomto sportu 
pozadu. Ve  lhenické škole má zázemí skupina Rope skipping 
Peckáři, která v rámci DDM Netolice funguje pod vedením Eviny 
Šandové, jež má kořeny v Třešňovém Újezdci. Tento sport k nám 

do Lhenic přivedla již v roce 2009, kdy měla své první svěřence. A co to vlastně ten Rope 
skipping je? Je to sportovní aktivita, dnes už oficiální sportovní disciplína, která spočívá 
ve  skákání přes švihadlo různými technikami. Rope skipping kombinuje rychlost, 
obratnost, mnohdy akrobacii a také choreografii. Skáče se jednotlivě nebo ve skupinách. 
Tento sport vyžaduje skvělou kondici, rytmus, výbornou koordinaci a v neposlední řadě 
týmovou spolupráci. Patří sem různé formy a způsoby skákání. Kromě single rope, kdy 
se  jedná o klasické individuální skákání přes jedno švihadlo, sem patří také skákání co 
nejrychleji za určitý čas, tzv. speed jump. V tomto sportu se dají skákat také sestavy plné 
triků, kliků, přemetů a  třeba i  tanečních prvků, tzv. freestyle. Double Dutch je skákání 
mezi dvěma protisměrně točenými švihadly, jedná se  o  týmovou variantu v poměrně 
komplikované rytmické souhře. 
Peckáři, tedy výše uvedená skupina skokanů, se každoročně účastní mnohých domácích 
soutěží a workshopů, konaných většinou v  Praze a  okolí. Zde skokani měří síly jak 
v rámci ČR na soutěžích nižšího stupně, tak díky výkonnostnímu posunu i na soutěžích 
s  mezinárodní účastí. Mají za  sebou významné úspěchy jak v  rámci jednotlivých 
soutěžních kategoriích, tak i v  týmových disciplínách. O  dubnovém mezinárodním 
úspěchu Peckářů právě v disciplíně Double Dutch se dočtete dále v tomto čísle. Třetího 
května se  chystají vyrazit na  soutěž do  Liberce a  obrovskou výzvou bude 24.  května 

Lhenice v květu - foto Petr Moravec
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INFORMACE Z ÚŘADU 

účast na Mistrovství ČR Juniorů v Sokole v Praze – Libni. Každá účast na soutěži je motivací posunout svá maxima 
a výkony. A i když třeba zrovna není medaile, radost z pohybu a príma parta zůstávají. 
Výzvy čekají v květnu také hasičský sport, který je u nás velmi populární. Tradiční okrsková soutěž Lhenic se bude 
letos konat v Jámě pod taktovkou tamního Sboru dobrovolných hasičů, a sice 10.05.2025. Tato soutěž má za cíl nejen 
prověření připravenosti jednotlivých jednotek SDH, ale posiluje zejména týmovou spolupráci a  soudržnost mezi 
členy jednotlivých sborů a mezi sbory dobrovolných hasičů v rámci okrsku. 
Květen je měsíc nových začátků, příroda je již v plném květu, vše se probouzí a začíná být plné energie. Přijímejme 
výzvy a začátky také my, každý den máme šanci začít znovu a každý den můžeme sebrat odvahu a pokračovat 
ve své výzvě. 
Hezké jarní dny nabité energií,

Markéta Trnková

PODĚKOVÁNÍ 
Chtěla bych touto cestou moc poděkovat všem, kteří se přišli rozloučit a doprovodit na poslední cestě Honzíka Jaroše. 
Moc to pro nás znamená…

Moc děkujeme za květinové dary a projevenou soustrast.      
Matka s rodinou



3

LHENICKÉ STŘÍPKY

Do plánovaných investičních akcí městyse Lhenice pro 
rok 2025 byly mimo jiné zahrnuty i opravy Vejrovských 
rybníků, a proto bylo během prvních dubnových dnů 
přistoupeno k  jejich výlovu. Jelikož poslední výlov 
proběhl již na samém počátku 90. let 20. století, přilákal 
zaslouženou pozornost mnoha občanů a  v rámci 
zpestření výuky se na výlov přišli podívat i  žáci naší 
základní a mateřské školy. 
Nápomocni výlovu byli zejména místní dobrovolní 
hasiči, lesní hospodář obce V. Filip a Jiří a Petr 
Schönovi, kteří kromě pomocné ruky poskytli i 
potřebnou techniku. Všem patří velký dík. 
Odborný dozor nad záchranným transferem 
ohrožených druhů zaštiťovali a s maximální precizností 
provedli Ing. Jiří Hronek, provozní hydrobiolog, SRŠ 
Vodňany a  doc. Ing. Miloš Buřič, Ph.D., vedoucí 
laboratoře sladkovodních ekosystémů, FROV JU spolu 
se svými studenty. 
Výňatek z jejich „Vyhodnocení záchranného transferu 
živočichů z  Vejrovských rybníků (Lhenice)“ zde 
přinášíme.

Dne 3.  dubna proběhlo vypuštění a  výlovy dvou 
rybníků v  KÚ Městys Lhenice kvůli uvažovanému 
odbahnění a  opravám nefunkčních vypouštěcích 
zařízení nádrží zejména z  důvodu ochrany přilehlých 
stavení před povodněmi. Vzhledem k pravděpodobnému 
výskytu kriticky ohrožených raků říčních a  silně 
ohrožených škeblí rybničných zde byl v  rámci poklesu 
hladiny nařízen záchranný transfer permanentní 
fauny. Ještě před vlastním poklesem hladiny bylo šetrně 
sebráno asi 20  skokaních snůšek. Vlastní výlov 
proběhl pozvolným odčerpáváním vody nejprve z horní 
nádrže hasičskými čerpadly. Tak se  postupně 
obnažovaly břehy a  kamenný taras. Opatrným 
prohledáváním dna i břehů se do kbelíků sbíraly zvlášť 
škeble a raci. Raci byli umisťováni do vydezinfikované 
rybářské bedny s  trávou a  trochou vody. Všichni raci 
byli pracovníky FROV JU a  studenty SRŠ změřeni, 
zváženi, bylo u nich určeno pohlaví, případně u samic 

p ř í t omnos t va j íč ek . Škeb l e by ly uk ládány 
do  vydezinfikovaných rybářských vaniček a  pro jejich 
velký počet postupně odváženy na  cílovou lokalitu. 
Stejný postup probíhal i  při vypouštění spodního 
menšího rybníku s  tím rozdílem, že tamní populace 
mlžů i  raků byla výrazně nižší, prakticky na  úrovni 
několika desítek jedinců raků a několika škeblí. Všichni 
nalezení mlži i raci, stejně tak i žabí snůšky a ropuchy 
byli posléze odvezeni do  VN Pod Homolkami – 
Holečkov a  na  tomto místě se  rovnoměrně rozmístili. 
Druhý den byla lokalita ve Lhenicích navštívena znovu 
pro odchyt zbytku raků a  škeblí. Tak byl zajištěn 
transfer naprosté většiny cílových organismů. Celkem 
bylo přesunuto 1489 raků říčních několika 
velikostních kategorií a 1146 škeblí rybničných. 
U  škeblí se  jednalo vesměs o  starší jedince (odhadem 
10-15  let), mladší jedinci ve  věku 3-5  let pozorováni 
prakticky nebyli. Na  celkovou plochu horní nádrže 
0,16  ha jde o  velmi slušné počty. Cílová lokalita byla 
vybrána z  důvodu rozumné dojezdové vzdálenosti 
od řešených nádrží a zároveň jako bezpečná alternativa 
prostá nepůvodních druhů. Jedná se  o  nově 
vybudovaný průtočný rybník ve  správě Lesů ČR s.p., 
na  kterém hospodaří za  podmínky extenzity SRŠ 
Vodňany. Stav populace zde bude průběžně 
monitorován. Předpokládáme, že se  po opravě 
Vejrovských rybníků část populace raků i  škeblí 
do  těchto rybníků z  VN Pod Homolkami opět vrátí, 
pravděpodobně v  rámci výlovu rybníku Pod 
Homolkami, kdy budou mlži i raci dostupní.

VÝLOV VEJROVSKÝCH RYBNÍKŮ
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA
Výpisy ze zápisu č. 23 a č. 24 ze zasedání Zastupitelstva městyse Lhenice
(úplné znění zápisu je k nahlédnutí na Úřadu městyse Lhenice - § 95 odst. 2 zákona o obcích č. 128/2000 Sb.)
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Z NAŠICH ŠKOL
DUBEN 
VE LHENICKÉ MŠ 

Jako se střídalo první dubnový týden 
aprílové počasí, stejně tak byla pestrá 
jednotlivá témata ve  třídách. Rybičky 
pokračovaly ve  svém jarním bloku 

„Jaro na nás zaťukalo a Rybičky probudilo“ a zvolily si téma 
„Moje knížka – březen měsíc knihy“. Do  tématu byly děti 
uvedeny hrou, při které hádaly, co je ukryto v  kufříku, 
ve  kterém na  ně čekaly knihy různých barev a  velikostí. 
Následovala diskuze, k čemu nám knihy slouží. V centrech 
si děti prohlížely různé druhy knih, vyrobily si záložky, 
vytvořily si hmatovou knížku či vypichovaly špendlíkem 
geometrické tvary ve  stylu Braillova písma. Téma bylo 
zpestřeno návštěvou místní lhenické knihovny. Žabky si 
vybraly téma „Můj domov“. Do  tématu byly vpraveny 
poslechem pohádky „Nejkrásnější místo na  světě“ 
a  básničkou s  pohybem „Domeček“. Děti se  učily znát, 
v  jaké obci žijí a kde na mapě jejich obec leží. Na mapě si 
ukázaly i  Českou republiku a  Evropu. Prohlédly si státní 
vlajku a  poslechly státní hymnu. V  centrech si zkusily 
navrhnout pohlednici, vytvořit domeček z ruliček toaletního 
papíru, dojít na  nejkrásnější místo na  světě po  hmatovém 
chodníčku, řadit domky od nejmenšího po největší. Motýlci 
pracovali pod tématem „Jarní mláďata“. Týden započali 
písničkou „Skákal pes“ a  její rytmizací a  básničkami 
s  pohybem „Koťata“ a  „Husička divoká“. Také další dny 
se  děti mohly protáhnout při písničkách „Na  tom našem 
dvoře“ či „Ovečka bečí“, kdy si děti vyzkoušely, jaké to je 
být ovečkou. Naopak jindy se Motýlci proměnili v kuřátka 
při recitaci stejnojmenné básničky. Děti byly celý týden 
formou her či aktivit v  centrech seznamovány s  dalšími 
mláďátky a  jejich životem. Broučci se  věnovali vodě 

v  t é m a t u 
s  n á z v e m 
„ C e s t a 
v o d y “ . 
Téma bylo 
z a h á j e n o 
p í s n i čk o u 
„ M o d l i t b a 
pro vodu“ 
od  kapely 
Hradišťan, 

kterou si děti poslechly a  následně se  jí naučily. Dále 
se  Broučci věnovali především koloběhu vody v  přírodě, 
ekologii a  byli seznámeni se  všemi formami vody 
vytvořenými přírodou i  člověkem a  faunou v  ní žijící. 
Pozorovali, jak se  rozvinou papírové květy ve  vodě, jak 
se  rozpouští anilinové barvy. Pro zpestření přinesla paní 
učitelka jeden den na  pozorování lékařské pijavice. Týden 
Broučci zakončili výletem ke  studánce, kde nalezli poklad, 
který jim zřejmě nachystali místní skřítci.

Ročním obdobím, názvům měsíců a  dennímu režimu 
se  věnovaly Rybičky v  týdnu s  názvem „Jak běží čas“. 
Podobně jako Broučci v  předchozím týdnu, i  Žabky 
a Motýlci pracovali s  vodním tématem. Žabky si vybraly 
téma „Cesta vody“ a  Motýlci téma „Koloběh vody“. 
Uprostřed tohoto týdne se  všechny děti zúčastnily 
environmentálního vzdělávacího programu Apicentra 
„O  včelách a  včelaření“. Broučci se  tímto programem 
inspirovali a svůj týden se věnovali včelkám v tématu „Proč 
existují včely“. 

Třetí dubnový týden všechny třídy využily krásného 
velikonočního jarního svátku ve  stejnojmenném tématu. 
Děti čekal zkrácený barevný týden, ve  kterém chodily 
do MŠ každý den v  jiné barvě: v modré v pondělí, ve žluté 
v úterý, v červené ve středu a nakonec v zelené ve čtvrtek, 
kdy probíhala výuka pouze ve  lhenické MŠ. Ve  všech 
třídách byly děti seznámeny s  tradicemi velikonočních 
svátků, v  některých dokonce i  s tradicemi těchto svátků 
v jiných zemích. 

Další týden se  témata ve  třídách lišila. Rybičky měly 
za cíl naučit se znát svůj dům, umět popsat, kde bydlí, jak 
vypadá místo, kde žijí a  kdo všechno je členem rodiny 
v  tématu „Moje rodina“. Žabky zvolily téma „Moje 
kamarádka knížka“, které bylo využito k návštěvě lhenické 
knihovny. Motýlci v  tématu „Den Země a  Den knihy“ 
navštívili knihovnu a  věnovali se  ekologii. Stejně tak 
i Broučci využili svátek Den Země a vybrali si téma „Naše 
modrá planeta“, ve  kterém se  věnovali ekologii a  k tomu 
poznávání světadílů. 

Poslední dubnové dny strávily všechny třídy přípravou 
na  „Čarodějnický rej“, na  který přišly děti v  maskách 
a  mohly se  vesele vyřádit. Rybičky zvolily téma 
„Čarodějnice“, Žabky přímo „Čarodějnický rej“, Motýlci si 
vybrali název „Malá čarodějka“ a  Broučci se  navíc 
seznamovali s  přírodními živly v  tématu „Týden živlů 
a čarodějnice“. Poslední dubnový týden se navíc děti všech 
tříd společně s  žáky ZŠ zúčastnili akce „Den bezpečnosti“, 

při níž se seznámili 
s  prací dopravní 
policie a psovodů. 

S  přáním krásných 
májových dní

Mgr. Bc. Petra 
Havlíčková

Broučci a žluté velikonoční úterýBarevný týden ve lhenické MŠ
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DUBEN V ZŠ 

Na první aprílový den bylo pro zájemce 
z  pedagogického sboru př ipraveno 
zajímavé školení J. Imbery na  téma „Jak 
pracovat s umělou inteligencí“. Žáci 6. třídy 

s  paní učitelkou Vejvodovou vařili typická jídla pro 
starověkou kuchyni. Další dny v měsíci dubnu se  žáci opět 
vypravili reprezentovat lhenickou školu na  soutěže 
a olympiády. V okresním kole matematické olympiády nás 
reprezentovala Le Nhat Linh (8. A) a  v okresním kole 
biologické olympiády Richard Pöschl (6.  třída). V okresním 
kole pěvecké soutěže „Jihočeský zvonek“ se  podařilo 
Markétě Drahošové (5. třída) obsadit 1. místo a žáci 5. třídy 
bojovali na  turnaji ve vybíjené v Husinci. V matematickém 
klokanovi (kategorie Klokánek) se umístila na 2. – 3. místě 
Markéta Drahošová (5 .  t ř ída) . Děkujeme všem 
za reprezentaci a výhercům gratulujeme! 

Na  programu v  měsíci dubnu nebyly pouze soutěže 
a olympiády, proběhly také exkurze a přednášky. Žáci 2.  a 
3.  třídy vyjeli na exkurzi do Sladovny Písek, školní družina 

vyrazila na  exkurzi do  sběrného dvora ve Lhenicích. Třída 
8.B  vyjela do  Prahy a  celý 2.  stupeň si mohl užít 
cestovatelskou přednášku J. Greschla o  životě a  cestování 
s  handicapem – „S  Kubou na  Kubě a  Bali“. Všichni žáci 
základní i  mateřské školy se  na konci měsíce zúčastnili 
projektového dne se  záchrannými složkami „Den 
bezpečnosti“. Tím nejdůležitějším ale určitě byly pro žáky 
9. třídy přijímací zkoušky na střední školy. Všichni jsme jim 
drželi palce a doufáme, že to vyjde! Pro předškoláky to byl 
především zápis do 1. třídy. K zápisu do naší základní školy 
přišlo 24 moc šikovných uchazečů. Budeme se  na ně těšit 
příští školní rok.

Mgr. Markéta Grillová

Turnaj ve vybíjené v Husinci - 5. třída

Cestovatelská přednáška Jakuba Greschla

Zápis do 1. třídy

Na výlovu "Vejrováku"

Exkurze ŠD do lhenického sběrného dvora 

Edukativní odpoledne - předškoláci 

Exkurze (Sladovna Písek) - 2. a 3. třída 
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HISTORIE

ZASTUPITELSTVO PŘED 100 LETY 
KVĚTEN 1925

Protokol o  mimořádné schůzi obecního 
zastupitelstva konané dne 24. května 1925. 

Předmět jednání a usnesení: 
1. Přečten protokol ze schůze předešlé, který schválen. 
2. Přečten přípis Okresní politické správy v Prachaticích 
ze  dne 20.  května 1925 číslo 31530/2 a  vyhláška 
Ministerstva železnic ze  dne 20.11.1924 č. 58908-IV/1 
o  konání politické pochůzky a  řízení o  vyvlastňování 
ohledně návrhu na  postavení místní dráhy Kyjov – 
Krumlov – Netolice s odbočkou do Chrobol v době od 
16.6. až do 28.8. 1925 v obcích, jichž se tato stavba dráhy 
bude dotýkat – vzato na vědomí. 
3. Pan starosta sděluje, že byl vyzván, aby z  obce 
Lhenické byl jmenován 1 delegát železniční komise a již 
zítra, tj. 25.5.,  se  má dostavit na  schůzi této komise 
do  Českých Budějovic. Vybízí proto přítomné, aby si 
delegáta ze zdejší obce zvolili. Po debatě byl za delegáta 
zvolen pan starosta Arnošt Pintr. 
4. Jednání o navržené změně vymetacích obvodů. Podle 
zaslaného přípisu od  Okresní správy politické 
v  Prachaticích byly vymetací obvody ve  zdejším 
politickém okresu pozměněny a přikázány jednotlivým 
mistrům komenickým, přičemž Lhenice s  některými 
okolními vesnicemi má dostat jistý Hankovuch, o němž 
jde předzvěst, že je národnosti německé. Přítomní 
nejsou proti navrženému rozdělení vymetacích obvodů, 
ale přejí si, aby mistr komenický byl národnosti české 
a  v tomto smyslu aby Okresní politické správě bylo 
dáno vyjádření. 
5. Přečten účet zaslaný od Antonína Markvarta, mistra 
kominického z Netolic, který se konal v obci dne 21.4. a 
22.4., a  to za  prohlídku komínů za  účasti policejního 
komisaře Augustina Koláře a  také za  účasti Sboru 
dobrovolných hasičů. Za tuto prohlídku požaduje 100,- 
Kč, tj. za každý den 50,- Kč a žádá o proplacení. Protože 
se zdá přítomným účet nepřiměřený, odkládá se. 
6. Žádost Jana Leva o místo ponocného. Protože místo 
ponocného není uprázdněné, odkládá se. 
7. Pan starosta podává zprávu, že byl ohledně části 
obecní pastviny podél mičovické cesty č.kat 1363/1, 
o  kterou žádal k výkupu František Mígl (část po  jeho 
zahradu), předvolán k  Okresnímu soudu do  Netolic, 
kde byl přítomen i  evidenční geodet z  Prachatic. Ten 
pak podal vysvětlení, že František Mígl žádal toliko část 
pastviny po  jeho zahradu až k  domu, nechal si však 
odměřit celou zbývající část pastviny, aniž by byl 
přítomen některý zástupce obce. Když pak byl od obce 
na tento nesoulad upozorněn, oplotil si tuto pastvinu až 
do  výše celého stavení, s  č ímž však obecní 
zastupitelstvo nesouhlasí. Následkem toho bylo jednání 
o  této věci přerušeno až do  doby příchodu evid. 
geodeta do obce. Vzato na vědomí. 

8. Žádosti Jana Kalíška čp. 100 o odprodej části obecních 
drah u  jeho domu k postavení žentouru se nevyhovuje 
z  důvodu, že je bezprostředně u  drah obecní rybník 
a proto není možný žádný prodej. 
9. Ohledně stížnosti, že někteří chovatelé krav 
se  zdráhají platit ustanovené skočné 20,- Kč, jež vešlo 
v platnost od 1.4.1925. Bylo usneseno, aby se zdráhající 
občané byli vybídnuti k zaplacení. Kdo nezaplatí, může 
mu být připuštění býka odepřeno. 
10. Žádosti Sboru dobrovolných hasičů o  příspěvek 
na  hudbu o  slavnosti „Božího těla“ se  vyhovuje 
a  povolen příspěvek 50,- Kč z  položky dle rozpočtu 
„na oslavu velkých svátků“. 
11. Žádosti občanů ze  sv. Jánské ulice o  znovuzřízení 
haltýře proti domu čp. 109  se uznává a přijímá, proto 
se  přijímá návrh pana starosty, aby se  na místě 
dřevěného haltýře se zřídil betonový, jako trvanlivější. 
Avšak pro nedostatek prostředků v  současné době je 
nutné věc odložit na pozdější dobu. 
12. Žádost místního klubu Čsl. turistů o svolení od obce 
k  úpravě obecní pastviny pod hřbitovem a  pod 
rezervoárem, jakož i  o úpravě některých cest a  pěšin 
v obecním lese za přispění od obce. Povoluje se. 
13. Přečten a  zodpovězen dotazník o  různých 
hospodářských otázkách v  obci, zaslaný sem 
od Okresní správní komise v Netolicích. 
14. Přečteno a  vzato na  vědomí vyhlášení od Okresní 
správní komise v Netolicích ohledně licencování býků 
určených v nejbližší době a o příslušných nařízení stran 
býků určených k plemenitbě. 
15. Pan radní František Kranetbauer přednáší stížnost 
Josefa Mahela a  spol. ohledně výjezdu z obecní louky 
v Bratřešíně s  žádostí o nápravu. Výjezd z  této louky 
u  louky Františka Vincika by byl velice obtížný 
vzhledem k nepřehlednému terénu. Byl schválen návrh 
pana radního Augustina Koláře, aby si nájemci zřídili 
můstky přes stoky v  louce a  aby jezdili se  senem 
a otavou po svahu louky k dolejší cestě. 
16. Ohledně zvýšení nájmu z pole a  louky v Bratřešíně 
bylo usneseno o vyrozumění nájemců, aby ti, kteří mají 
v  tomto roce již zaplaceno, doplatili pouze rozdíl mezi 
dřívějším a nyní zvýšeným nájmem. 
17. Schválen návrh pana Jana Schöna, aby byl vyhlášen 
zákaz jízdy po obecních cestách s bránami. 
18. Ohledně nutných oprav v  obecním chudobinci, 
které oznámil pan radní Augustin Kolář. Bylo usneseno 
aby se vše nejnutnější zařídilo a opravilo.

Skočeno a podepsáno.

Pro ML zpracoval Ing. Jindřich Bukovský
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Události posledních dnů druhé světové války 
na  Lhenicku byly v  minulosti opakovaně popsány 
na  stránkách tohoto zpravodaje a nejinak tomu bude 
zajisté i  letos, kdy si připomínáme 80. výročí od  jejího 
konce. Díky zachyceným vzpomínkám pamětníků, 
které byly publikovány v  bulletinu To bylo tenkrát, 
v  čtyřicátém pátém, na Lhenicku (vydáno roku 1995), 
máme dochována svědectví o  lhenických obětech 
těchto dnů, mezi něž patří také místní cestář Bedřich 
Kessel. S  pomocí písemností uložených v  archivech 
pak lze tato svědectví obohatit o  další údaje, a  o 
Kesselovi tak můžeme získat mnohem podrobnější 
informace. 

Incidentu, jenž vedl k  jeho úmrtí, přihlíželo 
ve středu 9. května 1945 v podvečer několik lhenických 
chlapců, kteří se  zrovna toulali po  cestě z městečka 
směrem k  Vadkovu. Zhruba na  půli cesty zajišťoval 
Bedřich Kessel společně s  Janem Pencem odhozené 
německé zbraně a střelivo, když na ně natrefila kolona 
německého vojska ustupující do  amerického zajetí. 
U Pence, ověnčeného pásy a náboji, přibrzdila bryčka 
tažená koňmi, na  níž sedělo několik ozbrojených 
mladíků z Hitlerjugend. Jeden z  nich Pence požádal 
o  náboj, nabil s  ním zbraň a  bez varování po  něm 
z  bezprostřední blízkosti vystřelil. Bedřich Kessel 
se v daný okamžik stihl mladého nacisty pouze zeptat, 
proč tak učinil. Odpovědí mu byl také výstřel. 

Jana Pence zasáhla střela do  hrudi, Bedřicha 
Kessela do břicha. K postřeleným mužům krátce nato 
někdo zavolal lhenického lékaře Václava Janderu, 
který jim poskytl první pomoc. Přestože byli oba 
urychleně převezeni autem do budějovické nemocnice, 
Bedřicha Kessela se na rozdíl od Jana Pence nepodařilo 
zachránit. Do  rány se  mu dostal bakteriální zánět 
(flegmóna), který následně vyústil v otravu krve. Dne 
19.  května 1945  tak navzdory úsilí doktora Františka 
Bartáka z  infekčního oddělení následkům střelného 
zranění podlehl. Bylo mu 32 let. 

Bedřich Kessel nebyl lhenický 
rodák. Narodil se 18.  ledna 1913 
v Praze. Ve Lhenicích dokonce neměl 
ani domovské právo, to mu příslušelo 
do  tehdejší obce Sedlec jihozápadně 
od  Rokycan (dnes část Starého 
Plzence), odkud zřejmě pocházeli 
jeho předci. Dosud se  nepodařilo 
zjistit, kdy přesně se  přistěhoval 
do  Lhenic. Jisté pouze je, že bydlel 
v  domě čp. 157 a  že se  živil jako 
cestář. Dne 29. července 1939 se oženil 
s Vilmou Engererovou. 

Na  otázku, proč Bedřich Kessel 
a  Jan Penc zajišťovali v  okolí Lhenic 
německé zbraně a  střelivo, dává 
možnou odpověď dopis z 27.  června 
1967, který ke  konci minulého roku 
převzal spolu s  dalšími materiály 

k  odbojové činnosti Státní okresní archiv v  Českých 
Budějovicích. Jeho autorem byl Josef Klimeš, hlavní 
vůdce a  organizátor partyzánské skupiny Šumava II, 
jež působila během války na Prachaticku a Vodňansku. 
V  dopise, adresovaném na  krajské pracoviště Svazu 
protifašistických bojovníků v Českých Budějovicích, si 
stěžoval na  to, jak rychle se  po válce zapomnělo 
na  padlé partyzány, v  jak zuboženém stavu 
se  nacházejí jejich hroby a  že řada z  nich nemá ani 
pamětní desku. 

„Myslím“, píše Josef Klimeš, „že v  tom bychom 
se měli, pokud je čas, o  nápravu postarat – a  vzít si 
příklad třeba z  Jugoslávie, kde na  nikoho z  padlých 
nebylo zapomenuto. A  bylo tam těch obětí 
nesrovnatelně víc, než u nás. Např. ve Lhenicích padl 
partyzán B. Kessel, bývalý cestář. Je zcela zapomenut, 
nic o  něm už neví nejen školní mládež, ale ani 
učitelé… A padl v přímém boji s nacisty“. 

Klimeš měl sice k dispozici obsáhlý archiv skupiny, 
v  jedné věci se  však mýlil. Kessel nepadl v  přímém 
boji, ale jak vyplývá z výše uvedeného svědectví, byl 
chladnokrevně zastřelen. Kdy se přidal k partyzánské 
skupině Šumava II, nevíme. Je možné, že k tomu došlo 
teprve v  květnových revolučních dnech, kdy toto 
uskupení zažilo nebývalý nárůst nových členů 
a  zintenzivnilo svou aktivitu v  odzbrojování 
německých vojáků, a především pak zajišťování jejich 
odhozených zbraní a munice. To by vysvětlovalo jeho 
přítomnost a  konání v  prostoru mezi Vadkovem 
a Lhenicemi v onu osudovou středu 9. května 1945.

Kessel se  hlásil k  Církvi československé husitské. 
Po  zpopelnění, k  němuž došlo 25.  května 1945 
v  původním budějovickém krematoriu, proto byla 
urna s  jeho popelem uložena v  kolumbáriu Husova 
sboru ve  Vodňanech. Pohřební obřad vedl 
v  krematoriu o  dva dny dříve budějovický farář 
František Cochlár. Asistoval mu u  toho vodňanský 

farář František Fousek, rovněž člen 
partyzánské skupiny Šumava II, 
který měl v  jejím rámci na  starosti 
duchovní a sociální službu.

Pro ML zpracoval Mgr. Tomáš 
Hunčovský

Použité prameny: 
1) Státní okresní archiv České Budějovice, 
Svaz protifašistických bojovníků – okresní 
výbor České Budějovice (dopis Josefa Klimeše 
z 27. června 1967). 
2) SOkA České Budějovice, Magistrát města 
České Budějovice (kremační deník z let 1942–
1952). 
3) SOA v Třeboni, Sbírka matrik Jihočeského 
k r a j e , m a t r i k a z e m ř e l ý c h C í r k v e 
československé husitské z  let 1939–1945 pro 
České Budějovice. 
4) Bulletin "To bylo tenkrát, v  čtyřicátém 
pátém, na Lhenicku", Lhenice 1995.

PADLÝ LHENICKÝ PARTYZÁN

Obr. 1: Přípisek „partyzán“ u matričního 
záznamu o úmrtí Bedřicha Kessela
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K VÝROČÍ SVĚCENÍ ZVONU LHENICKÉHO KOSTELA

„Nechť hlasy zvonů ze svatojakubské věže majestátně 
znějí naším Lhenickem, aby tak uvítaly příchod třetího 
milénia a  vždy tak pozdravily i  všechny jeho 
přicházející generace příští.“

Takové je motto bulletinu nazvaného „Slavnosti 
svěcení zvonu a  sraz rodáků, Lhenice 12. - 14. května 
2000“. Bulletin obsahuje kompletní historii lhenických 
zvonů a  dokumentuje významnou akci Městyse 
Lhenice - svěcení zvonu sv. Jana Nepomuckého, jeho 
vyzvednutí do  věže a  sraz lhenických rodáků, 
pořádanou v těchto dnech. U příležitosti 25. výročí této 
události vzpomeňme její průběh.

Pátek a  sobota 12.5. – 13.5. – probíhala řada 
doprovodných akcí, jako výstava obrazů, školní 
akademie, sraz rodáků a  přehlídka dechovek 
s  mažoretkami, různá setkání spolužáků a  přátel, 
taneční zábavy a další… 
Neděle (14.5.) probíhala ve  znamení svěcení zvonu 
a jeho vyzdvižení do svatojakubské věže. 

Opět sluncem zalité nedělní ráno vítá probouzející 
se  Lhenice. Bavorovská ulice pod náměstím se  hemží 
stánkaři staročeského jarmarku, mezi nimiž jsou 
k  vidění krojované perníkářky, krajkářky, ale také 
umělečtí kováři, řezbáři, košíkáři, keramici a  další 
umělečtí řemeslníci, kteří své zboží nejen nabízejí 
k prodeji, ale i předvádějí jejich výrobu. Již „na osmou“ 
také směřují především věřící do kostela  sv. Jakuba 
na ranní mši, aby v 9.00 hodin náměstí před ním ožilo 
koncertem velké dechové hudby prachatické ZUŠ pod 
taktovkou „Lheničáka“, ředitele tamní ZUŠ, pana Jana 
Markovce st., v jejímž provedení zaznívají aplaudované 
skladby a  poté toto místo, o  hodině desáté, roztančil 
a  rozezpíval krojovaný prachatický folklorní soubor 
„Libín“.  Těsně před obědem se  náměstí rozeznělo 
písněmi prachatického pěveckého sboru „Česká píseň“. 
Přes nedělní oběd se naše městečko poněkud zklidňuje. 
Ne však nadlouho. Ve 13.30 hodin, za tónů české státní 
hymny v  přednesu dechovek Lesanky a  prachatické 
ZUŠ, jsou vynášeny historické prapory za účasti hasičů 
z  celého okrsku, a  to již opět před naplněným 
náměstím. Jak káže lhenická „jánská“ tradice, je 
za  ustálených poct a  salv položen věnec k  pomníku 
padlých v  I. světové válce, aby poté všichni účastníci 
p i e t n í h o a k t u o d p o c h o d o v a l i n a  s e řa d i š tě 
ke  zdravotnímu středisku. To již davy přeplněné 
Lhenice očekávají finále oslav. O  čtrnácté hodině 
se  početný průvod dává do  pohybu za  pochodu 
Krumlovskou ulicí k  náměstí. Tvoří jej krojované 
družiny, místní spolky – fotbalisté v dresech, myslivci 
a hasiči v uniformách, družičky, dechové hudby, atd. – 
ti všichni doprovázejí květinami vyzdobený vůz 
se  zvonem „Janem“, tažený vyparáděným koňským 
p o t a h e m , k oč í ro v a ným z n á mým l h e n i c kým 
„koňákem“, panem Františkem Schönem (Jedličkou). 

Ozdobený vůz se zvonem a doprovodem dostává se na 
určené místo na  náměstí před pódium, kde dojde 
k  vlastnímu svěcení zvonu. Před křtícím a  světícím 
aktem je přečteno poselství lhenickým generacím 
příštím moderátory Monikou Šimonovou a Martinem 
Grillem, provázené písněmi v podání lhenické country 
skupiny „Vodáci“ a  básněmi, přednesenými recitátory 
Marií Pelikánovou, Růženou Hošnovou a Janem Trnkou 
– to vše ve  scénáři Mgr. Jana Bumby. Chvilku čekání 
na  příjezd otce biskupa, jenž je ohlášen na  patnáctou 
hodinu, vyplňuje sbor Česká píseň a  dechová hudba 
Lesanka. Ve 14.55 přijíždí na  lhenické náměstí diecézní 
biskup Antonín Liška. Starostou obce panem 
Vlastimilem Čechem je uveden a  přivítán květinami, 
aby po uvítání RNDr. Ladislavem Čandou za lhenickou 
farnost pozdravil všechny přítomné, jakož i  kněžstvo 
a  ministranty. Účastni světícímu aktu jsou: vikáři – 
netolický P. Sláčil, horažďovický P. Nekola a  faráři 
z okolních farností – strýčické P. Kaniš, vlachovobřezské 
P. Haase, prachatické P. Antoš, z  nedaleké Hůrky – 
bývalý lhenický farář V. Klíma (jak dojemné bylo pro 
mnohé Lheničáky setkání s  ním po  létech), též 
i  biskupův sekretář, jáhen J. Hes, a  samozřejmě 
současný lhenický duchovní pastýř J. Tampír. Obřad 
svěcení zvonu je zahájen. Uvádí jej Markéta 
Zámečníková, aby poté se svého poslání ujal sám Mns. 
ThDr. Antonín Liška. Ke  slovu se  posléze dostávají 
kněží a  kmotři zvonu, co ozdobným kladívkem 
symbolicky „rozezněli“ zvon poklepem a  někteří své 
konání doprovodili i  pozdravným slovem. Kmotři 
a  kmotřenky přicházejí ke  zvonu jako zástupci 
jednotlivých farních osad: za  Hoříkovice pan Jan 
Machart, za  Třebanice paní Božena Čarková, 
za  Brusnou pan Ladislav Ludačka, za Chrášťany paní 
Růžena Babůrková, za  Vodici pan František Strnad, 
za Tř. Újezdec paní Alžběta Vinciková, za Vadkov paní 
Marie Hambergerová, za Mičovice pan František Šanda, 
za  Jámu pan Tomáš Štrobl, za  Lhotu Ratiborovu paní 
Růžena Jounová a za Lhenice paní Božena Krotká a pan 
František Šístek. Světící akt končí. Květinami ozdobený 
zvon ocitá se za potlesku ba i dojetí, blesků fotoaparátů 
i  kamer nad hlavami přítomných. Za  oslavné 
svatojánské písně „Vroucně vzýván budiž, svatý Jane“, 
stoupá zvon „Jan“ vzhůru k  otvoru ve  svatojakubské 
věži, aby po  chvíli zmizel v  jejím nitru. Bravurně 
provedená technická záležitost, vyzdvižení zvonu, je 
nejedním z  přihlížejících obdivována. To již ale pan 
biskup s  kněžími a  doprovodem vstupuje do  chrámu 
Páně a je zahájena oslavná mše svatá, celebrována Mns. 
Antonínem Liškou, jež je obohacena vystoupením pana 
Jaroslava Hájka, violoncellisty holandské filharmonie 
za  doprovodu varhaníka pana Jelínka, s  Largem 
z  Dvořákovy „Novosvětské“. Slavnostní mše svatá 
končí. V  tu chvíli, kdy „Jeho Excelence“ a  kněží 
opouštějí lhenický kostel, rozezní se  na svatojakubské 
věži nový zvon „Jan“. Posléze se  k  němu přidává 
i  lhenický „starousedlík“, zvon „Jakub“, vyčištěný 
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Z NAŠICH SPOLKŮ A ORGANIZACÍ

DUBEN 2024 V KČT 
LHENICE  

I v dubnu probíhaly odpolední 
turistické výlety podle našich představ. 

Počasí přálo, zájemců o turistiku bylo 
hodně, a tak linkovými autobusy nebo vlastní 
přepravou jsme se každou středu vydávali do přírody. 
Hned první výlet byl velmi zajímavý. Navštívili jsme 
Podvrážský vodní mlýn ležící na Dehtářském potoce 
kousek za Čakovem. Tato nemovitá kulturní památka 
je velmi zachovalá a stále funkční. Počátky mlýna 
spadají už do 17. století. Na začátku 20. století byla 
vodní kola nahrazena turbínou, a i když mlýn v roce 
1923 vyhořel, už v roce 1927 zase mlel. Jeho provoz 
skončil v 60. letech minulého století. 
Majitel mlýna nás provedl čtyřpodlažní 
mlýnicí, ukázal nám stará unikátní 
zařízení a stroje, o kterých zajímavě a 
podrobně vyprávěl. Asi po půldruhé 
hodině jsme se rozloučili a vydali se 
kolem rybníků a lesem přes kopec do 
Dubného k autobusu. 

Ve středu 9.4. jsme odjeli auty přes 
Ž i tnou a Oboru k samotám nad 
Jedlovým vrchem. Zašli jsme se podívat 
k okraji lesa na rozkvetlé jaterníky a pak 
pokračovali dále lesem k soustavě nově 
vybudovaných rybníků se jmény 

Martinka, Obora, Kasalka a Třebánka. Po obhlídce a 
krátkém zastavení jsme zamířili k samotě U Ambrože a 
podél lesa s výhledy na Kratochvíli a Velký Bor jsme se 
vrátili k autům. 

Hezkým výletem byl také výšlap ze Smědče přes 
Dobročkov, Březovík, směrem na Třebovice a bývalou 
turistickou cestou do Ktiše. Nebo výlet z Klenovic 
podél Zlatého potoka ke starému kamennému můstku 
a ke studánce Anna. Pod Doubravou jsme pak 
pokračovali do Jámy a zpět do Lhenic. 

Poslední středeční výlet (30.4.) nás zavedl              
do Husince a okolí Husinecké přehrady. Ten samý den 
proběhlo tradiční filipojakubské večerní posezení         
v naší klubovně.

K. Majer

a  zrestaurovaný, takže se  představuje v  původní své 
znějící kráse. Stojíce před lhenickým svatým Jakubem 
nasloucháme té nádheře. Stálo to za to. Lhenickým 
generacím příštím zanecháváme hodnotný odkaz… 

Již v  poklidnějším nedělním podvečeru dávají 
někteří přednost procházce městečkem, jiní možná 
zacházejí ještě s  hasiči a  Lesankou „k  Vaškům“, či 
na  heligónkáře k  „Tomášovi“, nebo upřednostňují 
fotbalový zápas lhenické rezervy se  Svatou Maří 
na  hřišti místního SK, kde možno zajít i  na  pivečko 
do  sokolovny. Slunce již dávno zmizelo „za  horou“, 
když se  oslavy nachýlily ke  svému závěru. Dobří 
rodáci, příbuzní, známí se loučí. „Bylo nám mezi Vámi 
dobře, Lheničáci…“ Městečko se  pozvolna navrací 
do všedních dnů. Bylo požehnáno tomuto ušlechtilému 
konání. Alespoň krásné slunné počasí po celý čas oslav 
a  důstojný a  pokojný jejich průběh tomu dávaly 
za pravdu……

 JM

Čerpáno z kroniky obce r. 2020 – kráceno. 
Bulletin pro zájemce k  dispozici u  kronikářky obce 
Marie Jarošové.
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INFORMACE OD LHENICKÝCH MYSLIVCŮ 

Dne 5.4.2025  se  sešli členové Mysliveckého spolku Lhenice na Výroční členské schůzi v Penzionu 
Ingrid ve Lhenicích, aby u chutného občerstvení od místního zařízení zhodnotili myslivecké hospodaření 
uplynulé sezony 24/25. 

Lheničtí myslivci hospodaří ve  společenstevní honitbě honebního společenstva Lhenice na  celkové ploše 
2.828  ha. Celoročně se  věnují chovu a  lovu zvěře a  následně jejímu přikrmování v  zimních měsících. Rovněž 
se věnují výcviku a držení loveckých psů. 

Členové mysliveckého spolku uspořádali v  loňské sezoně tradiční střelby ze vzduchovky pro děti na  starém 
hřišti, Myslivecký bál pro naše spoluobčany a  rovněž se  věnovali brigádám v  lesích městyse Lhenice. Lheničtí 
myslivci dlouhodobě pořádají společné myslivecké akce a proto byla uspořádána střelba z brokovnice na asfaltové 
holuby na  střelnici MS Sedlec „O Lhenickou Vánočku" a následně dva hony na divoké kachny a  šest společných 
naháněk na černou zvěř, kdy jedna z nich byla tradičně společná s MS Mičovice, se kterým udržujeme dlouhodobě 
přátelské vztahy. 

Hlavní zvěří naší honitby je zvěř srnčí a zvěř černá – divočáci. Dále naší honitbou prochází zvěř jelení, mufloní 
a dančí. Drobné zvěře však máme jako šafránu, zajíci jsou na minimálních stavech a bažantí zvěř zastupuje již jen 
několik jedinců. Za touto skutečností stojí zejména málo pestrá a monokulturní krajina a vysoký výskyt predátorů, 
často chráněných zákonem. Hojně je v naší honitbě zastoupena kachna divoká a holub hřivnáč. 

Za zmínku jistě stojí výskyt nových predátorů na Lhenicku, a  tím je mýval severní, který v minulosti utekl 
z farmových chovů a na Lhenicku a celkově spodní části Prachaticka se mu zalíbilo. V loňském roce se nám podařilo 
ulovit 14 kusů tohoto predátora, který i přes svůj krásný vzhled páchá na drobné zvěři, ptactvu a mláďatech nemalé 
škody. Dalším, avšak zákonem chráněným predátorem, je vlk obecný, kdy dle záznamů z  fotopastí našich členů 
a pobytových znaků již minimálně tři vlci zařazují úsek honitby Vadkov a Kozí kámen jako své okrajové teritorium 
Boleticka a vcelku pravidelně zde přecházejí. Prozatím nemáme v naší honitbě žádné prokazatelné ztráty na zvěři 
způsobené vlkem. 

V zájmu ochrany zemědělských pozemků se  snažíme intenzivně lovit divočáky. V  loňské sezoně se nám jich 
podařilo ulovit celkem 109, z toho 53 na společných lovech a zbytek na čekaných. 

Zde bych rád zmínil, že náš spolek umožňuje oficiální prodej zvěřiny v dece (vyvržený kus v kůži) přímým 
spotřebitelům. Pokud by tedy měl některý ze  čtenářů zájem o  odkup zvěřiny, může kontaktovat mě, předsedu 
spolku Ing. Filipa nebo členy našeho spolku. Cena za kilogram divočáka v dece je přátelských 40,- Kč za kilogram, 
u zvěře dančí a jelení je to 60,- Kč za kilogram a u zvěře srnčí pak 100,- Kč za kilogram. 

Co nás v honitbě trápí je především značná ztráta zvěře po  srážkách auty na pozemních komunikacích, kdy 
v loňském roce jsme měli nahlášeno od policie a obyvatel celkem 49 kusů sražené srnčí zvěře, dva zajíce a dvě lišky. 
Zde se  jedná o kusy fyzicky nalezené, které po  srážce zůstanou na místě. Tuto situaci se  snažíme zlepšit aplikací 
světelných a pachových ohradníků v rizikových úsecích, ale v určitých lokalitách je migrační tah zvěře natolik silný 
a  zažitý, že ke  srážkám stále dochází. Zde bych chtěl řidiče požádat o  zvýšenou pozornost na  tradičních třech 
místech, kde máme srážky nejčastější a  tím je les mezi Hrbovem a  Grejnarovem, dále místo nad bývalým 
koupalištěm a poté od zastávky U Jána do Horních Chrášťan. 

Jaro je obdobím rození mláďat, můžete již potkat malé zajíčky, selata divočáků a tyto budou následovat srnčata 
a mláďata dalších druhů spárkaté i drobné zvěře, proto Vás žádáme, venčete prosím své psy pod dohledem, aby 

n e d o c h á z e l o 
ke  zbytečným ztrátám 
na zvěři, a u divočáků 
ke  střetům bachyně 
s  volně pobíhajícím 
psem, kdy tato setkání 
mohou být pro vašeho 
p s a f a t á l n í a  d á 
se  tomu jednoduše 
předejít. Zvěř, která 
n e n í r u š e n a 
v  přirozeném krytu, 
nikdy bezdůvodně 
nezaútočí. 

Myslivosti zdar! 

Petr Pořádek ml.



12

SPORT NA LHENICKU

KLUB SENIORŮ
Počátkem dubna se v rámci Klubu seniorů vyráběly 
krásné velikonoční zápichy a těsně před Velikonocemi 
proběhla ve Vadkově zajímavá přednáška arecheologa 
prachatického muzea J. Vágnera "Archeologie 
konfliktů".  

ROPPE SKIPPING 

Lhenický tým rope skippingu PECKÁŘI byl dne 27.4.2025 na soutěži Rebelstyle competition v Černošicích. Všichni 
účastníci měli velkou konkurenci z Česka, Slovenska, Maďarska, Rakouska, Německa a Itálie. Peckáři vybojovali 1. a 
2. místo v týmové disciplíně Double dutch a přivezli dohromady šest medailí. 
1. místo – Aneta Malinovská, Jan Muška a Markéta Trnková 
2. místo – Lukáš Kopf, Lucie Nováčková a Karla Šandová 
Dohromady se soutěže zúčastnilo 200 skokanů s 56 rozhodčími pro 19 týmů z 6 evropských států. 

Markéta Trnková ml.

Stojící zleva: Viktorie Šístková, Lucie Nováčková, Karla Šandová, Ella Pöschlová, Eliška Burdová, Eva Šandová, Adrienn Banhegyi  
(3x šampionka světa a 5x evropská šampionka), Monika Píchová, Markéta Trnková, Aneta Malinovská, Jana Traxlerová 
Ležící zleva: Lukáš Kopf, Jan Muška 
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SK LHENICE 
       

  15.kolo – nehráno…

16.kolo – TJ Sokol Kamenný Újezd – SK Lhenice 1:1 (0:1) – sobota 5.4. od 16:30 hod. 
Branka za Lh.: 32.´ M. Mahák

Zápas pohledem trenéra Ivo Čecha: Zápas v Kamenném Újezdu mnoho fotbalové krásy nepřinesl, bylo vidět, že hrají týmy 
z konce tabulky, u nás navíc šlo o první soutěžní utkání. Na vývoji se hodně podepsal i silnější vítr, který v první půli k územní 
převaze pomohl nám, ve druhé pak domácím. Každopádně nebezpečnější jsme byli my, v průběhu zápasu jsme si vypracovali dost 
příležitostí, i těch vyložených, abychom utkání rozhodli. Bohužel jsme s nimi naložili špatně a tak nám domácí Greguš 2 minuty 
před koncem ukázal, jak kvalitně zakončit a vyrovnal. Udělali jsme chybu a soupeř ji potrestal, pro nás škoda, my jsme toho ale 
nebyli schopni, šancí bylo dost. V  sobotu přivítáme velkého favorita z Prachatic, který je na vítězné vlně, nějaké absence mám 
hlášené, uvidíme, můžeme jen získat, každý bod do tabulky dobrý.

17. kolo – SK Lhenice – Tatran Prachatice 1:0 (0:0) – sobota 12.4. od 13:00 hod. 
Branka za Lh.: 60.´ P. Prenner

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: Zápas s Prachaticemi je určitě prestižní záležitost, derby v rámci okresu, přišlo 
poměrně hodně diváků, bylo krásně slunečno a my získali tři body. Utkání bylo vyrovnané a  lépe by mu zřejmě slušela remíza, 
kluci ale šli třem bodům naproti, bojovali a byli za  to odměněni. Hosté byli asi více na míči, šancí ale moc nebylo ani na  jedné 
straně a hrozilo se  spíše ze  standardních situací. Ke konci zápasu měl Tatran tlak, který jsme ustáli, možná mohli z některého 
brejku přidat i druhou branku, ale 1:0 je pěkný výsledek, nahradili jsme tak body, které jsme nechali minulý týden v Kameňáku. Je 
třeba jít zápas od zápasu, v týdnu potrénovat a připravit se na prodloužený víkend, kde máme navíc dohrávku z druhého kola. Co 
mě mrzí je naše nedisciplinovanost oceněná správně rozhodčím žlutými kartami a  současně rozhodčí musím za  jejich celkový 
výkon pochválit.

Hodnocení zápasu Josefem Hopfingerem, trenérem Tatranu Prachatice: Zápas probíhal asi podle očekávání, my jsme drželi míč 
a domácí čekali na chybu, případně standardní situaci. Soupeř velmi dobře a obětavě bránil. My jsme nebyli dostatečně kreativní 
v poslední třetině hřiště, přesto jsme se dostali do tří velmi dobrých příležitostí, bohužel jsme v koncovce selhali. Rozhodla situace 
půl hodiny před koncem po našem rohovém kopu, kdy jsme se nedokázali dostat do obranného postavení a nutno přiznat, že 
soupeř to sehrál výborně. Posledních 20 minut jsme soupeře uzamkli na jeho polovině, ale kromě několika závarů po standardkách 
jsme si větší příležitost již nevytvořili. Domácí na nás byli výborně připraveni, odbojovali to, svou šanci proměnili a na nás to 
tentokrát stačilo. Pokud se chceme posunout výš a hrát v budoucnu o  ty nejvyšší příčky, musíme si umět s podobnými zápasy 
poradit. Příští týden máme volno, pak zajíždíme do Čkyně, a dá se očekávat velmi podobný průběh zápasu.

18. kolo – TJ Blatná – SK Lhenice 1:2 (0:0) – sobota 19.4. od 17:00 hod. 
Branky za Lh.: 54.´ I. Štangret, 57.´ M. Mahák

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: Z Blatné jsme přivezli důležité tři body, což je jedno z mála pozitiv. Domácí začali 
aktivněji, vytvořili si hned na  začátku utkání dvě slibné šance a  z jedné nastřelili tyčku. My jsme v  prvním poločase jednou 
zakončovali nebezpečně po standardní situaci, jinak jsme neměli nic, jen náznaky. Blatná měla po celý zápas lepší pohyb a dost nás 
zlobila rychlostí některých hráčů. Na začátku druhé půle jsme šli do dvoubrankového vedení, což domácí trochu zmrazilo, ale 
po rychlém snížení měli dost času na vyrovnání, o což se také snažili. Nám stejně jako v každém zápase docházely fyzické síly, ale 
když jsme ke konci utkání přežili další dvě nebezpečné situace, včetně nastřeleného břevna, zůstalo skóre již beze změny. Vyhrál 
šťastnější tým, my jsme toho zejména směrem dopředu moc neukázali. Vítězství nám v  tabulce dost pomohlo, ale již v prvním 
poločase pro zranění střídal Janošťák, ve  druhé ho následoval Štangret a  nakonec byl ještě vyloučen Mahák, před pondělní 
dohrávkou nic dobrého. Naší nedisciplinovanosti opravdu nerozumím, zmiňoval jsem to už minule, ale opakuje se to.

19. kolo – SK Lhenice – TJ Spartak Kaplice 3:1(0:1) – neděle 27.4. od 15:00 hod. 
Branky za Lh.: 49.´ M. Janošťák, 64.´ J. Máčl, 95.´ I. Štangret

Zápas pohledem lhenického trenéra Ivo Čecha: Po náročném dvouzápasovém minulém víkendu jsme se sešli pouze v pátek, ale 
zápas s aspirantem na postup jsme zvládli za tři body a musím říct, že kluci to odmakali. Bylo vidět, že i hosté, přestože se snažili 
předvádět svou typickou hru, mají určitý respekt a nám se celkem dařilo držet je dále od naší branky. I tak si nějaké nebezpečné 
situace svojí kvalitou vytvořili a  jednu před koncem poločasu i proměnili a šli do vedení. V poločase jsem mluvil o tom, že není 
třeba panikařit, hráli jsme slušně a chtěli jsme na to navázat. Pomohla nám standardní situace, díky níž jsme srovnali skóre, ucítili 
šanci a hosté trochu znervózněli. Když jsme po další čtvrthodině šli do vedení po dobře sehrané brejkové situaci, vypadalo to 
n a d ě j n ě , a l e s t á l e zbýva lo dos t času . 
Závěr jsme si opě t z k o m p l i k o v a l i 
zbytečným vyloučením, a  pak to bylo hlavně 
o vůli a bojovnosti. Síly d o c h á z e l y, n ě j a k é 
nebezpečné situace si soupeř vytvořil, ale 
když jsme přežili sérii rohových kopů a přidali 
z  dálky do  prázdné brány třetí branku, bylo 
rozhodnuto. 
Krásné slunečné nedělní 
odpoledne.

Zápas  SK Lhenice - TJ Spartak Kaplice
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KULTURA / POZVÁNKY
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• OBLEČENÍ PRO CELOU RODINU za super ceny – originál Prestige, originál prostěradla, povlečení od Staňka, 
krycí plachty a drogerie za super ceny – naproti prodejně Coop  - (tzv. u Kloboučníků) - Lhenice 

• ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ JUDr. IVANA SCHÖNOVÁ, LL.M., Český Krumlov / Tel: 723 042 218 
- poskytování právních služeb, zejména převody nemovitostí (kupní, darovací smlouvy apod.), 
sepis a kontrolu smluv, zastupování před soudy, občanské, trestní, rodinné právo. 

• ZEMNÍ A VÝKOPOVÉ PRÁCE JAN EXNER 
- VEŠKERÉ VÝKOPOVÉ PRÁCE - KOMPLETNÍ REALIZACE CHODNÍKŮ  
- DRENÁŽE A ODVODNĚNÍ - PŘÍPRAVNÉ PRÁCE PRO STAVBY
- BAZÉNY, JEZÍRKA, JÍMKY - DODÁNÍ MATERIÁLU
  Tel: 733 327 133 / email: janexner88@gmail.com 

• PŮJČOVNA NETOLICE - PRONÁJEM STAVEBNÍHO NÁŘADÍ A MECHANIZACE
Ot.doba: po - pá 7:00 - 11:00, 12:00 - 16:00, Vodňanská 769, 384 11 Netolice, www.pujcovna-netolice.cz,T: 722 339 339

• CYKLO OUTDOOR NETOLICE - PRODEJ A SERVIS JÍZDNÍCH KOL
Otevřeno: po - pá 13:00 - 17:00, Obecní 73, 384 11 Netolice, Tel: 775 449 723

• KOUPÍM ZA NEJVYŠŠÍ MOŽNOU CENU NA TRHU JAKÉKOLIV POZEMKY
okolí Lhenic, Jámy, Třebanic, Klenovic, Rat.Lhoty, Žitné, Hrbova, Hradců, Mičovic, Horních či Dolních Chrášťan.
Za pozemky DOBŘE ZAPLATÍM !!! Smlouvy a veškerou administrativu VYŘÍDÍM.
Tel: 725 441 310 / e-mail: rudix@seznam.cz / Rudolf Kabát, Bavorovská 300, 384 02 Lhenice

• AUT. SERVIS - PNEUSERVIS RB Technics s.r.o. - PROFESIONÁLNÍ PÉČE O VÁŠ VŮZ 
- PRÁCE automechanické, autolakýrnické, autoklempířské
- počítačová diagnostika, výměna olejů a kapalin, PNEUSERVIS
Netolická 426, 384 02 Lhenice Tel: 731 451 201

• PRODÁM BYT VE LHENICÍCH 3. PATRO SNP + POZEMEK NA KRATOCHVÍLI. Tel.kontakt: 728 341 033                                       
                            
• EXPERTIV stavební s.r.o. – STAVEBNÍ KANCELÁŘ
Nabízíme projektovou a inženýrskou činnost, stavební dozor, zpracování PENB a další.
www.expertiv.cz   /    Tel: 776 684 525   /   info@expertiv.cz  

• LUCIE VOLKOVÁ - SALON LEVANDULE - Masáže a prodej přírodní kosmetiky / Dárkové poukazy
Tylova Čtvrť 432, Lhenice, Tel: 777 817 515     

INZERCE

M Ě S T Y S  L H E N I C E  
NABÍZÍ OBČANŮM K ZAKOUPENÍ: 

POZINKOVANÁ POPELNICE 110 l 
- cena 1.319,- Kč 
PLASTOVÁ POPELNICE 120 l 
- cena 677,- Kč

Po uhrazení příslušné částky na Pokladně Úřadu 
městyse Lhenice lze popelnici vyzvednout 
ve Sběrném dvoře ve Lhenicích v jeho otevírací době: 

Po, Čt, So 
13:00 – 17:00 hod. 
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